

# かんたん使い方ガイド

10kgバッグインボックス入り・20kg バッグインボックス入り

# スパクロウォーターとは

スパクロウォーターは次亜塩素酸ナトリウム水溶液に pH 調整剤(塩酸)を混和して、所定の pH に調整された除菌消臭水(非電解型次亜塩素酸水※)です。次亜塩素酸(HClO)の力により、除菌・消臭効果を発揮します。製品 pH 値および成分濃度は以下の通りです。

■pH :6.0±0.3 ■有効塩素濃度 :200mg/L(200ppm)

※2020 年 6 月経産省/NITE より、「新型コロナウィルスに対して有効と判断される」ことが発表されています

## 基本的な使い方

### 拭き取り清掃



対象箇所の汚れをあらかじめ落としてから、スパクロウォーターを直接散布し拭き取り除菌します。対象箇所が十分に濡れる程度の量を散布して下さい。トイレの便座、エレベーターのボタン、ドアノブ、廊下階段の手すり、厨房の棚・テーブル・冷蔵庫把手などの除菌が可能です。

スパクロウォーターは皮膚への刺激が少なく、手荒れ等を生じる可能性は低いですが、皮膚が弱い方などご心配な場合はゴム手袋を着用して下さい。拭き取りに使用したタオルは水洗いの後、スパクロウォーターに数分間浸けた後、絞って乾燥させておけば、いつも清潔な状態でご使用になれます。

スパクロウォーターの希釈・・・水道水などのきれいな水でスパクロウォーターを2倍程度に希釈して使用することが出来ます。但し、対象物の汚れが激しい場合には汚れによりスパクロウォーターの有効成分が消費されて除菌性能が弱まる可能性がありますのでスパクロウォーターの原液をそのままお使い下さい。

**ノロウィルスなどへの感染が疑われる場合・・・**吐しゃ物や糞便の汚物除去後の清掃には**希釈せずに原** 液のままご使用下さい。手袋、マスクなど 2 次感染を防ぐ保護具を着用することをお薦めします。

### スプレー噴霧



カーテンやソファなど拭取り清掃が難しい場合にはスパクロウォーターをスプレーで散布し除菌・消臭を行います。バスマット、シーツ、ペットの寝床、車のシートなど様々なものに散布することが出来ます。

金属に散布した場合は必ずタオル等で拭き取ってください。

スプレーガン・・・市販のスプレーボトルをお使いください。ボトルに小分け後は 有効成分が分解していきますので、数日以内に使い切ってください。

**スパクロウォーターの希釈・・・**水道水などのきれいな水でスパクロウォーターを **2倍に希釈して**ご使用下さい。

布製品に原液を使用すると脱色しやすいのでご注意下さい。 ※スプレー状の霧を直接吸い込まないようにして下さい。

#### 手指への使用について

スパクロウォーターを手指に使用する場合(※)は希釈せずに原液のままご使用下さい。

手のひらにスパクロウォーターを適量取り、30 秒間程度手指全体に擦込んで下さい。尚、手が汚れている場合には予め石けんなどで汚れを取り除いてからスパクロウォーターをお使い下さい。

スパクロウォーターを水で洗い流す必要はありません。そのまま清潔なタオルなどで拭取ってください。 スパクロウォーターは皮膚への刺激が少なく、手荒れ等を生じる可能性は低いですが、皮膚が弱い方・ 塩素に過敏な方などご心配な場合は使用を控えて下さい。

(※)スパクロウォーターは薬機法に規定される「医薬品・医薬部外品等の手指消毒剤」ではありません。

### 霧化器による噴霧



超音波式の霧化装置でスパクロウォーターを微粒子にして、噴霧することで、ゴミ 集積所の臭気対策や店舗集客スペースなどの清掃に使用出来ます。

霧化器・・・耐薬品性の霧化器が必要です

スパクロウォーターの希釈・・・水道水などのきれいな水でスパクロウォーターを 4 倍以上に希釈して霧化器に充填して下さい。

#### 霧化器急速噴霧で清掃使用する場合の注意…

噴霧量の目安:100ml(4 倍希釈液)/㎡・回 程度として下さい。作業者が大量の霧を直接吸い込まない様にマスクの着用をお勧めします。

※<u>居室など有人空間への常時噴霧</u>については長期間に亘る使用での健康影響評価が確定しておりません。 この点を予めご承知の上、噴霧量 8ml(4 倍希釈液)/㎡・h 以内でご使用下さい。

## 使用上のご注意

- 幼児の手の届かないところに保管して下さい。
- 他の薬剤・洗剤とは混ぜないで下さい。
- 電子機器などには使用しないで下さい。故障の原因になる可能性があります。
- 金属は使用方法によっては腐食する可能性がありますので、ご使用の際はご注意下さい。
- 口の中に入っても危険性は低いですが、飲み物ではありませんので誤飲にご注意下さい。
- 眼に入った場合は直ちに水で洗い流し、万が一異常を感じたら医師の手当てを受けてください。
- 色落ちし易い衣類などは若干、脱色する可能性があります。ご使用の際はご注意下さい。
- 使用時に塩素臭(カルキ臭)を感じることがありますが、これはスパクロウォーターが悪臭や汚れ成分を 分解する過程で生じるものですので、異常ではありません。そのままご使用下さい。

#### 【保管について】

- 日光の当る場所は避け、涼しい暗所に保管して下さい。
- 徐々に有効成分濃度が減少します。6ヶ月以内を目安にお早めにお使い下さい。(製品に有効期限が明記されております)

スパクロウォーターご使用に関するお問合せはお買い求めの販売店またはリアライズまで。

製造・販売元

取扱店



株式会社リアライズ 東京都港区南青山 2-22-4 TEL 03-3470-8708 FAX 03-3470-8709